
SF2281 主控固态硬盘开卡步骤 

 

SF2281 主控的固态硬盘如果自己 diy的或者坏了要修复的话就必须开卡，SF2281主控固态硬盘需要在 Linux系统

下开卡，一般是在 Fedora14（32bit）下开，理论上也能在其他如 CentOS 等同类 Linux 系统下开（64bit 版本需要开

卡软件的支持）。 

 

一、硬件部分 

1、闪存贴法位置顺序参考图中标记数字；蓝板短接图中箭头指的 2孔（短接使主控处于 ROM状态） 

 

 



 

贴 1 片：1 

贴 2 片：1,2 

贴 3片：1,2,3 

贴 4 片：1,2,3,4 

贴 6 片：1,2,3,5,6,7 

贴 8 片：1,2,3,4,5,6,7,8             

贴 12片：1,2,3,5,6,7,9,11,12,13,15,16  

贴 16片：全贴满。 

 

2、绿板短接位置如下 ，贴法同蓝板一样； 

 

 

注意事项： 

（1）芯片不需要清空，有条件就清空操作一下（主要是看下芯片的状况如何，防止芯片颗粒体质不行开不过卡，到时

候焊上再拆下麻烦了）。 

（2）焊上去的 Flash 第一次开卡不需要短接 ，开卡成功后再次开卡就需要短接了。 

（3）短接使主控处于 ROM状态，即在终端显示 SandForce{200026 20DA。 

（4）蓝色板子需要在开卡设置里面把写保护电路选项打开，不然开卡不会 PASS 。 

 

3、金士顿蓝色板子原先用的是东芝的 Flash，换 Intel 的 Flash 后需要拆除一部分短接电阻，Intel 的 Flash 管脚标

记是 NC、实际内部连接到 VCC。 



 



 

Intel的 Flash管脚定义： 

 



二、软件部分 

1、装好 Linux 系统（这里采用的是 Fedora14 32bit），安装开卡必需的 4个 RPM安装包，如果是 64位版系统就安装后

缀名有 x86_64字样的文件。 

 

包安装方法： 

（1） 打开终端，输入 su命令、输入 Root用户密码，进入 Root 管理员模式。 

（2） 输入 cd /安装包路径。 

（3） 输入 rpm –ivh 安装包文件名。 

 

2、创建 4个文件夹（不要放在桌面、量产软件不能识别中文路径），可以在/home文件夹里创建。 

（1）FW：存放 dfp固件 

（2）MPT：存放固件解包生成的自定义 mfp 固件和配置文件 

（3）LIC：存放授权文件、checksum破解软件 

（4）SOFT：存放开卡用的可执行文件 

 

3、根据主控型号、Flash型号、开卡容量查找相应固件配置文件 id（这个编号记一下，后面改配置要用到） 

使用 SandForce闪存支持列表提取工具打开 dfp 固件转换成 excel文件，在 excel表格里找到对应的固件 id。 

 

 

4、赋予开卡软件、破解软件可执行命令权限 

（1）在终端窗口里进入对应的软件目录 

（2）chmod +x 文件名 

 

5、修改 LIC授权文件 

（1）随便找一个 LIC文件在文本编辑器里打开 

（2）修改里面的 configuration_id，填入查找到的固件 id编号 



（3）删除最后一行的<checksum>xxxx 每台机器均不同 xxxx</checksum> 

（4）另存为自定义文件名 LIC 

（5）终端里执行命令./checksum 自定义文件名.lic 

 

6、生成配置文件（可双击运行、或在终端里文件名前面加上./运行） 

（1）找到开卡软件里的 FS_OEM_PackageManager运行，开始解压文件到 MPT。 

 

（2）上图第一行指的是原始 dfp固件，第二行就是破解后的自定义授权文件，第三行是 MFP文件存放目录，第四行是

序列号（可改），第五行就按图片里的不用改，第六行是固件版本（可改）。 

 

7、修改配置（运行 SF_ConfigurationManager） 

（1）在 MFP目录中找到 id 编号对应的配置文件并打开 



 

（2）如果是金士顿蓝色板子需要将写保护选项改为上图所示选项（External Write Protect） 

（3）Model No型号选项、Serial Number 序列号选项均可自行更改 

（4）电源选项按照下图选择 B01这一条、两个温度传感器选项均选 LM75（根据蓝板上的传感器而定） 

 

（5）可另存为自定义的配置文件名或者覆盖原有的配置文件 



三、开卡 

1、识别设备号 

前面已提到过主控板一定要工作在 ROM 状态，插上 SSD主控板并短接 ROM短接点，等 5秒以后在终端里输入 lsscsi ，

显示主板总线上面的硬盘，这时候你可以看到这个设备号，要记住，等一下要用到。 

 

 

2、开始开卡 

（1）开卡软件里的 SF_Genesis是在终端命令行模式下运行的，遵循以下语法： 

./SF_Genesis -PROCESS_SSD【空格】你的硬盘设备号【空格】你存放 MFP文件的目录【空格】你保存的 driveconfig

的路径【空格】日志目录 

（2）等待 3-10分钟左右，终端中出现 PASS字样后，即完成开卡。 

（3）SF_GeneesisDashboard 是图形化开卡模式（推荐） 

第一行选 PROCESS_SSD，第二行不要填，第三行选自定义配置文件，第四行选自定义生成的 MFP固件，中间几行不用填，

Log Folder日志文件目录填好，Port ID填入识别到的设备号，Serial No（序列号）、WWN（全球识别号）可根据需要

自行填写，接着就可以点 start开始开卡了。 



 

 


